

“读者寻宝大赛”最后一天啦!

时间为今日上午9点至下午2点,兑宝地点在国际会展中心B区展厅

本报4月28日讯(记者 于荣花 见习记者 杨青) 本报“读者寻宝大赛”最后一站啦!昨日钻石级宝贝山地车、净水器等未被寻到的宝贝,今日继续参与寻宝活动,所有宝贝今日全部送出。活动时间为上午9点至下午2点。

28日上午,由本报主办的“读者寻宝大赛”和“2012中国滨州·黄河三角洲大型车展(春季档)”在滨州国际会展中心同时举行,人们在看车的同时还能寻宝,这吸引了不少人前来参加。“地上这么多寻宝卡,你们没有隐藏么?”28日,寻宝市民刚刚到达车展现场就寻到了5张宝贝,因此寻宝卡几乎全部直接放在地面上,难度相对较低,市民获宝概率也大大提高。部分车友边欣赏好车边“捡”宝贝,收获了不少意外的惊喜。

但值得一提的是,昨日寻宝大赛上,一直为读者所关注的价值1300元的山地车并未被寻到,“没有找到山地车,好失望啊,明天一定要接着来找我的山地车!”一位在校大学生来到本届车展现场寻宝时询问记者,“今天的山地车没有被寻到,明天还会参与活动吗?”本报记者在此提醒,昨日剩余全部宝贝将拿到今日寻宝活动中来,包括山地车等钻石级宝贝。

今日寻宝活动开始时间为上午9:00,无需现场登记,你只需持周五寻宝版报纸便可参与本次活动。与前三赛段不同的是,从上午9点至下午1点半工作人员将不定期往车展现场散发寻宝卡,地点在所有车展现场地面等明显地方,无隐藏和覆盖。寻宝活动兑宝时间从10:00开始,最晚至下午2点,地点在会展中心二楼B区展厅。

寻宝现场如有疑问,可拨打18654399022。



老两口齐寻宝,满载而归

本报4月28日讯(记者 于荣花) 本想看车,不想还有寻宝大赛,老两口一边捡寻宝卡一边看车展,最后满载而归。

28日下午,市西街道办事处的女婿常展、肖本菊老两口到国际会展中心观看车展。“早就打算要买一辆车了,我们老两口先来选选。”常展告诉记者,他们在选车的时候注意

到地上有一些小卡片,他们刚开始还不知道怎么回事呢,后来卖汽车的小姑娘告诉他们他们是“读者寻宝大赛”,于是老两口齐上阵,不一会便找到了10张寻宝卡。经过工作人员的核对,常展老两口共获得化妆品、T恤、杂物桶等五类宝贝。

常展向记者透露,“我还要在这次车展上选一辆自己满意的汽车开回家!”



看车展,意外寻得大奖

本报4月28日讯(见习记者 刘涛) 在28日上午的“读者寻宝大赛”中,前来看车的刘瑞杰女士幸运地“捡”到了大奖——由AOBO奥博瑜伽会所提供的年卡。

刘女士告诉记者,她下午要去公司值班,趁着上午有空,就赶紧来看车,可是令她没想到的是在车展上会有寻宝大

赛,更没想到自己能寻得大奖。记者看到刘女士手里握着一张由AOBO奥博瑜伽会所提供的年卡和一张由艺蕾女子会所提供的500元代金券,其中奥博瑜伽年卡为此次寻宝大赛的大奖。“我太高兴了。”刘女士向记者透露,她感觉现在稍微胖了点,“正好可以练瑜伽,减肥。”

27.2米高大型雕塑“黄河魂”昨亮相

“五一”喷泉开放时间为早七点至晚十点,灯光开放时间为晚七点至晚十点

本报4月28日讯(记者 王丽丽) 28日上午,位于渤海十八路与长江五路交叉路的大型雕塑“黄河魂”举行揭幕仪式,黄河魂展现了黄河的魂魄与精神,堪称城市雕塑中的一大杰作。

开幕后第一天晚上,记者来到黄河魂雕塑现场时,很多市民在此拍照。记者了解到,“五一”期间,“黄河魂”喷泉开放时间为早上七点至晚上十点,灯光开放时间为晚上七点至晚上十点,“五一”假期之后,其喷泉及灯光将定期对市民开放。

黄河魂雕塑由市区城市基础设施建设指挥部负责建设,高27.2米,宽15.2米,重110吨,采用异型钢材和不锈钢材料,全部焊接组成,手工制作,工艺复杂,技术要求高。工程于2011年6月开工,2012年4月竣工,前后历时共计300天。

记者了解到,黄河魂雕塑由杭州印象天堂艺术有限公司设计,在设计理念上,取抽象概括的水滴做为创作元素,缔造整体晶莹剔透的视觉感受;采取主体波纹线条的表现形式,糅合了漩涡的汇聚、浪花的飞扬和激流的澎湃,展现了黄河的魂魄与精神,使作品呈现强烈的动感和生命力。黄河魂雕塑是市区城市雕塑中一大杰作,对彰显我市黄河文化特色,提升城市品位,促进城市雕塑规划建设具有重大意义。

记者从了解到,黄河魂雕塑由杭州印象天堂艺术有限公司设计,在设计理念上,取抽象概括的水滴做为创作元素,缔造整体晶莹剔透的视觉感受;采取主体波纹线条的表现形式,糅合了漩涡的汇聚、浪花的飞扬和激流的澎湃,展现了黄河的魂魄与精神,使作品呈现强烈的动感和生命力。黄河魂雕塑是市区城市雕塑中一大杰作,对彰显我市黄河文化特色,提升城市品位,促进城市雕塑规划建设具有重大意义。



“黄河魂”雕塑。 记者 王丽丽 摄

滨州市3家单位 入选省“科普双百工程”

本报4月28日讯(通讯员 杨国强 记者 王晓霜) 28日,山东省“科普双百工程”评选揭晓,滨州市3家单位入选,下一步滨州市将努力打造科普工作品牌活动,丰富科普活动的内容和形式,为提高全民科学素质做出更大贡献。

在3家入选单位中,滨州市无棣县小泊头镇、博兴县曹王镇被命名为“山东省科普村村通百强乡镇”,邹平县气象局科普教育基地被命名为“三星级山东省科普教育基地”。据了解,“科普双百工程”由山东省科协、省财政厅联合评选表彰,旨在推动全省科普基础设施的发展,充分挖掘和利用现有的社会科普教育资源。

我市棉花生产 将实现机器采收

本报4月28日讯(见习记者 杨玉龙) 27日上午,记者在滨州市棉花生产全程机械化研讨会上了解到,我市棉花生产将向全程机械化方向探索,实现机器采收。

27日上午,沾化县冯家镇棉花生产全程机械化示范基地,现场工作人员告诉记者这些先进机械是首次从墨西哥引进,相比传统的作业工具,机械化生产极大地提高了劳动效率,减少了劳动力。

目前滨州市沾化县具体承担棉花生产全程机械化示范基地建设,将探索黄河三角洲地区适合机采棉的最佳种植模式和机具配备模式,探索成功后会推广开来,彻底解决棉农采摘难的问题。

政通人才市场 一周年庆典隆重举行



4月28日,滨州政通人才市场一周年庆典隆重举行。据了解,该市场已累计举办“大专毕业生就业指导公益培训”、“人力资源经理交流会”等25场次,举办各类人才交流会170场次,参会企业5500家次,提供各类就业岗位27000个,参会求职人员30000余人次,现场达成就业意向9600人次。图为庆典现场。 见习记者 吝海滨 摄影报道

受理涉危险驾驶刑事案15件中有13件为醉驾

派酒和劝酒成醉驾主因

本报4月28日讯(通讯员 宋传媛 见习记者 赵树行) 在酒驾入刑一周年之际,滨城区检察院对近一年所受理的危险驾驶刑事案件进行调研,受理涉危险驾驶刑事案件15件中有13件为醉驾,派酒和劝酒成醉驾主因。

2011年5月1日至2012年4月28日,滨城区检察院共受理涉危险驾驶刑事案件15件,审

结13件。已审结案件全部为醉驾型案件,所有被告人均被判处有期徒刑1-4个月并处罚1000-4000元罚金。

在已经审结的13件案件中,被告人之间的年龄跨度较大。年龄20-30岁之间有6人,40-50岁之间有4人,最大52周岁,最小的未满18周岁。

这13件案件被告人血液酒精含量300 mg/100ml以上

有2人,最高达391.7 mg/100ml, 200-300 mg/100ml有5人,100-200 mg/100ml有6人。根据我国酒驾入刑依据,酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为属于醉酒驾车。

从13件案件案发时间进行统计,周一到周五晚间,周六、周日下午时段为案件多发期,其中周一到周五晚间20时

到22时案发5起,周六、周日下午案发3起。发案数量集中在5月份,2011年5月份发生危险驾驶案件6件,7月、8月、9月分别为2件,11月为1件。

13名被告人均为与朋友聚餐被派酒、劝酒等原因而大量饮酒导致醉驾,13件案件中,朋友聚会酒后醉驾5起,工作后同事聚餐酒后醉驾3起,其他原因酒后醉驾5起。

徒骇河下游将建3座拦河闸

工程建成后,一次可拦蓄水量近1.2亿立方米

本报4月28日讯(通讯员 张迪 见习记者 杨玉龙) 27日,滨州市黄河三角洲徒骇河河口区雨洪水资源综合利用工程可行性研究报告评估会议举行,徒骇河下游或将建3座拦河闸。

滨州市黄河三角洲雨洪水资源综合利用工程项目位于无棣县、沾化县及北海新区辖区内,涉及无棣县3个乡镇,沾化县3镇1办事处及北

海新区。据了解,该区域淡水资源贫乏,人均水资源量仅为全国的1/7,深层地下水含碘量、含氟量都比较高,居民用水和工农业用水主要依靠黄河水,但黄河来水量的不稳定性加剧了水资源供需的矛盾。该区域水资源调配水网还没有建成,蓄水不合理,现有水库调蓄能力低。一方面水资源严重短缺,另一方面洪水资源白白流失,水资源

短缺成为限制区域经济发展的瓶颈。

徒骇河雨洪水资源综合利用工程拟新建3座拦河闸,其中东风港拦河闸设计流量1766立方米每秒,设计蓄水位1.5米,闸前挡水深5.5米,最高挡潮位3.85米;垛圈拦河闸设计流量1405立方米每秒,设计蓄水位2.7米,闸前挡水深4.93米;东阳屋拦河闸设计流量702立方米每秒,

设计蓄水位2.32米,闸前挡水深5米。工程建成后,一次可拦蓄水量近1.2亿立方米,如果每年再调蓄1-2次黄河水,则年供水量可达2-3亿立方米。这些淡水资源近期可以为盐碱地改良、农田灌溉、工业用水提供水源;远期可为实现北海新区建设目标、发展黄河三角洲高效生态经济区、山东蓝色半岛区域的发展提供坚实的基础保障。